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¿Qué pasa si los espermatozoides no tienen 

cola? 

¿Qué pasa si todos los espermatozoides 

son anormales? 

 

Los machos pueden tener infertilidad si su número 

de espermatozoides es demasiado bajo, si se mueven demasiado 

lentamente, si son estructuralmente anormales o si el paso del 

esperma fuera del cuerpo está bloqueado o interrumpido. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANORMALIDADES DE LOS ESPERMATOZOIDES 

Estos defectos pueden afectar la capacidad del 

esperma de llegar al óvulo y penetrarlo. 

La astenozoospermia supone una causa de 

infertilidad masculina, ya que los 

espermatozoides no son capaces de llegar 

al óvulo y fecundarlo debido a su falta de 

movilidad. Por tanto, esta situación dificulta 

la posibilidad de conseguir el embarazo 

Los espermatozoides normales tienen la 

cabeza ovalada y la cola larga 
Los espermatozoides anormales tienen defectos 

en la cabeza o la cola, como una cabeza grande 

o deformada o una cola doble o torcida. 

Los espermatozoides son las células 

sexuales masculinas portadoras de 

material genético. Son tan diminutos 

que no pueden verse sin un 

microscopio. Una eyaculación suele 

contener entre 20 y 600 millones 

de espermatozoides. 

Los espermatozoides tienen una 

cabeza ovalada, una parte central 

corta y una cola larga. 

Características 


